



邵华泽题

HODO 红豆集团

无锡市优秀连续性内部资料出版物
网址: http://www.hongdou.com

2023年 10月 18日 星期三 第19期 (总第676期) 准印证号: S (2023) 02000039 内部资料 免费交流



深入学习贯彻
党的二十大精神

“共建‘一带一路’倡议十周年 柬埔寨西港特区成果发布会”在京举行



10月17日 新华社客户端 10月17日,在第三届“一带一路”国际合作高峰论坛召开之际,“共建‘一带一路’倡议十周年柬埔寨西港特区成果发布会”在北京京伦饭店成功举办。红豆集团董事长周海江出席活动并致辞,西港特区公司董事长陈坚刚分享了西哈努克港经济特区在“一带一路”倡议提出十年来取得的发展成果。来自人民日报、新华社、人民网等在内的30多家媒体参加了发布会。

会上,周海江表示,共建“一带一路”倡议提出十年来,红豆集团对外服务国家发展大局,取得了非凡业绩;对内狠抓产业高端化和科技创新,始终保持着平稳健康发展。2023年,红豆集团位列中

从54家到175家,国际工业园区形成规模十年来,西哈努克港经济特区紧抓“一带一路”发展机遇,不断完善基础设施配套建设,提升产业承接能力,优化产业结构,企业数量从2013年的54家增长至如今的175家,行业涵盖五金机械、建材家

近3万个、员工人均月收入300多美元,员工幸福感不断提升,特区也被誉为当地经济发展的“引擎”和人民的“金饭碗”。从培训到两所大学,产教融合持续推进十年来,西哈努克港经济特区坚持产教融合发展,在创业初期通过在周边学校开设夜校等方式,增强村民谋生技能。随后为了进一步加快人才队伍建设,不仅联合无锡商业职业技术学院共同开展培训,而且积极推进西哈努克省中柬友谊理工学院和西哈努克港工商学院两所大学在区内的设立、运营,为特区的快速发展及柬埔寨的社会发展提供坚实的人才支撑。

因等公益慈善活动,为当地群众带来温暖与希望,使他们感受到了实实在在的获得感。从医疗巡诊到“丝路电商”,民心相通不断增进十年来,西哈努克港经济特区充分发挥自身桥梁纽带作用,推动江苏省、无锡市与柬埔寨西哈努克省、西哈努克市的友好交流合作。2015年起先后6次配合江苏省援外医疗队开展医疗巡诊,使近8300名西哈努克省当地患者得到了诊治;2016年起先后配合江苏省政府、江苏省红十字会、无锡市红十字会为周边默默德学校(现名江苏-西哈努克德朗友好学校)援建电教室、教学用房、篮球场、供水平台以及图书室、操场、厕所等;2017年无锡市政府、西哈努克省卫生局与西港特区公司在西哈努克港经济特区内共建卫生服务中心,为区内员工及周边村民提供优质、便捷的医疗服务;同年,推动无锡-西港开通直飞航班;2022年推动中柬“丝路电商”,将柬埔寨腰果、芒果干等特色农产品推向中国市场……一系列“小而美”项目相继落地,有力促进了两地的民心相通。

10月18日 中国江苏网 第三届“一带一路”国际合作高峰论坛于10月17日至18日在北京举行,主题为“高质量共建‘一带一路’,携手实现共同发展繁荣”。中国民营经济国际合作商会会长、红豆集团董事局主席周海江受邀出席“‘一带一路’企业家大会”和论坛相关活动。17日上午,“共建‘一带一路’倡议十周年柬埔寨西港特区成果发布会”在京同期举行。周海江已受邀三次参加“一带一路”建设座谈会,两次参加“一带一路”国际合作高峰论坛,这是周海江第三次参加“一带一路”国际合作高峰论坛。现场聆听,周海江非常激动,备受鼓舞。他说,“一带一路”在过去十年里实现了蓬勃发展,取得了丰硕成果,也获得了宝贵经验,我们作为“一带一路”的参与者、建设者,感到由衷的自豪和振奋。论坛既是高屋建瓴的蓝图擘画,也是刻画细致的行动指南,为我们企业今后对外合作,走好国际化、提升竞争力,更高水平参与“一带一路”建设指明方向。要坚持目标导向、行动导向,咬定青山不放松,一张蓝图绘到底,我们坚信“一带一路”下一个十年必将更加辉煌。

共建“一带一路”倡议是推动构建人类命运共同体的重要实践平台。当今世界正面临百年未有之大变局,世界多极化、经济全球化正处于深刻变化之中。党的二十大报告高瞻远瞩的提出,推动共建“一带一路”高质量发展。今年正是共建“一带一路”倡议提出十周年,经过十年发展,共建“一带一路”已成为开放包容、互利互惠、合作共赢的国际合作平台和国际社会普遍欢迎的全球公共产品,为各国共同发展带来宝贵机遇,也为中国企业提升自身国际化水平和竞争力提供了广阔平台和发展空间。国际化是红豆集团“三自六化”发展战略的重要举措之一,从上世纪80年代初,红豆先后分设美国纽约、新加坡、泰国等境外机构,产品出口40多个国家和地区。在第三届“一带一路”国际合作高峰论坛召开之际,红豆集团主导开发的西哈努克港经济特区(简称西港特区)深耕柬埔寨也迎来15周年。从一片杂草丛生的荒地到如今的现代化国际产业园,西港特区正是共建“一带一路”取得的一系列实打实、沉甸甸的成就之一。

红豆集团·绘好西港特区「工笔画」,推动高质量共建「一带一路」

简明新闻

通用股份表彰三季度业绩突出团队及个人

近日,通用股份对三季度在销售增长、产品创新、成本压降、个人业绩等方面成绩突出的团队和个人进行表彰,同时由各代表就奋战四季度进行分享发言,形成上下一心、比学赶超的良好氛围。通用董事

长顾萃强调,围绕奋战四季度战略规划,要做强市场,打好“六个全力”组合拳,以找差距、促提升、增成效为目标,逐项抓好贯彻落实,实现全年的销售、利润双增长目标。

红豆居家四款产品入围 第八届中国针织产品流行趋势产品

近日,在中国针织工业协会发布的2023年第八届中国针织产品流行趋势产品中,红豆居家以其卓越的创新力,荣获了四款热销产品的荣誉:红点居家系列、红点居家空气棉

系列入围舒适性产品,红点居家发热系列获得科技创新产品推荐,红点居家羊绒系列获得舒适性产品推荐。红点居家以科技创新为动力,以舒适为目标,推动针织行业高质量发展。

彰显科技创新实力! 紫杉药业获评江苏省工程技术研究中心

近日,江苏省科学技术厅省级工程技术研究中心名单公示,由无锡紫杉药业股份有限公司申报的“江苏省抗肿瘤药物工程技术研究中心”,获评2023年度“江苏省工程技术研究中心”。在科技创新的道路上,紫杉药业再次斩获殊荣!

下一步,紫杉药业将继续按照省级工程技术研究中心建设要求,加大平台设施条件建设,加大研发投入,积极培养创新人才,深化产学研合作,促进技术研究和成果转化,为增强企业自主创新能力、推动产业转型升级提供新的动力引擎。

红豆居家118店同开 红豆绒热销突破1.5亿件!

2023中秋十一双节期间,红豆居家118家门店同步开业,整体店铺规模将重回2000家。期间,全国各地红豆居家同步开展#红豆绒舒适10周年#活动,在舒适店铺里,消费者们

体验红豆绒、婴儿绵等舒适内穿产品,当场进行选购,更有不少忠实用户,在抖音等线上平台进行复购。双节期间,红豆居家火爆热销,捷报不断,红豆绒整体销量突破1.5亿件!

本版编辑:卓之敏

西港特区公司与中国银行(香港)金边分行 签署“中柬双边货币推广合作协议”

10月17日 无锡日报 高质量共建“一带一路”,携手实现共同发展繁荣。10月17日,由中国国际贸易促进委员会、国务院国有资产监督管理委员会、中华全国工商业联合会共同主办的“一带一路”企业家大会隆重召开,作为第三届“一带一路”国际合作高峰论坛的开场活动,此次大会规模大,层次高,受到了广泛关注。红豆集团董事长周海江、西港特区公司董事长陈坚刚受邀参会。会上,陈坚刚代表西港特区公司与中国银行(香港)金边分行行长刘志签署

了“中柬双边货币推广合作协议”,这是银企在“一带一路”框架下开展务实合作,支持实体经济发展的创新举措。西哈努克港经济特区由红豆集团联合中柬企业共同开发建设,是中柬唯一签订双边政府协定、建立双边副部级协调机制的国家级经贸合作区,致力为世界各地企业搭建跨境投资平台。经过十五年的开发建设,如今已引入来自中国、欧美、东南亚等国家及地区的企业(机构)175家,创造就业岗位近3万个,为柬埔寨贡献了7.13%的进出口总额,被习近平主席评价为



“中柬务实合作的样板”,柬埔寨前首相洪森亲王称赞为“柬中两国‘一带一路’合作取得丰硕成果的典范”。今年9月,柬埔寨首相洪森亲王成功访华,在中柬两国发布的《联合公报》中再次提及西哈努克港经济特区,指出要“充分发挥中柬产能与投资合作机制作用,着眼建成西哈努克省多功能经济示范区愿景,共同开展‘工业发展走廊’研究。依托西哈努克港经济特区和金边-西港高速公路等项目,吸引更多有实力的中国企业加大对柬投资”。资金融通是企业高质量发展的有力保障,为落实好两国领导人共识,进一步加快招商引资,助力柬埔寨“工业发展走廊”的建设,西港特区公司与中国银行(香港)金边分行在之前友好合作的基础上,进一步深化合作内涵。此次“中柬双边货币推广合作”项目包括贷款合作,人民币、瑞尔结算推广合作,双边本币即期远期交易产品试点,招商宣传合作等,不仅将创新性地解决区内企业融资痛点,进一步优化特区“引得进、留得住、发展好”的优良营商环境,助力西港特区公司产业招商,而且将通过在西哈努克港经济特区内打造使用场景,进一步推广使用人民币和瑞尔,促进两国货币合作。

延安市宝塔区“初心的光辉”党史暨“延安精神”宣讲走进红豆

10月13日 学习强国江苏学习平台 巍巍宝塔山,浓浓红豆情,延安精神永远放光芒。10月12日上午,红豆集团党员教育特

别策划——延安精神走进红豆活动举行,延安市宝塔区“初心的光辉”党史暨延安精神、红色家风宣讲团受邀进行了一场精彩纷呈、催人奋进的“红色精神”宣讲。

延安市宝塔区延安精神研究会会长、宝塔区人大常委会原

党组书记、主任、二级巡视员高鹰,延安红岭红色文化培训中心董事长王文喜,宝塔区延安精神研究会常务副会长兼秘书长、宣讲团团长高宝琴等参加活动。宣讲团成员还参观了红豆集团博物馆,认真听取了红豆党建情况、红豆发展史和红豆文化等的介绍。红豆集团党委书记、董事局主席周海江在致辞中表示,在前所未有的各种挑战面前,我

们更要认真学习感悟延安精神,淬炼坚守初心,汲取前进力量,以自身内部的确定性应对外部环境的不确定性。落实到红豆集团就是“三个确定性”:一是“三自”(自主创新、自主品牌、自主资本)战略的确定性,二是进化的确定性,三是团结拼搏的精气神的确定性,来应对外部环境的各项挑战。革命圣地延安让人向往,熠熠生辉的延安精神让(下转2版)

